

火箭後備逆轉掘「金」

據新華社14日電 開局被金塊打個落花流水的火箭,憑藉李 爾等後備球員大爆發,不僅追回開局落後15分的差距,最後更 以121:102成功逆轉。

得分勝過正選陣容

今仗3分球7投5中、拿到全場最高22分的李爾賽後説:「我 們想給比賽帶來活力,己隊開局不利,屢投不中,因此我們只 想上場攻擊對手。| 火箭後備球員今仗聯手貢獻68分,較正選 陣容多15分,主帥艾度文大讚這班後備説:「我必須要表揚我 們的替補隊員,他們上場後改變了全場比賽的活力。」

火箭在第2節開始時曾以21:36落後,但李爾、布魯克斯和希 爾等後備開始連番發難,打出27:9的得分優勢,半場結束時將 比數反超為58:54,第3節更以30:14贏對手16分,最後一節開局 時已領先20分。由於大勢已去,金塊主帥卡爾在最後一節讓正 選球員休息,令餘下比賽成為垃圾時間,火箭後備球員借機把

領先優勢一度擴大到31 分,最終以19分大勝一 場。金塊慘敗一仗後,已 從西岸第6位跌至第8位, 而火箭則以26勝30負仍排 在第11位。



箭致勝功臣之一。

NBA常規賽周三賽程 (本港時間周四開賽)

■積遜敎練對球隊表現

感到極度不滿。 法新社

主隊		客隊
魔術	對	巫師
○ 速龍	對	熱火
塞爾特人	對	網隊
騎士	對	湖人
活塞	對	溜馬
紐約人	對	鷹隊
木狼	對	快艇
小牛	對	帝王
火箭	對	76人
公鹿	對	金塊
● 爵士	對	勇士
拓荒者	對	黄蜂

NBA常規賽周一賽果

山貓	109:89	湖人	
網隊	85:102	馬刺	
活塞	79:94	鷹隊	
公鹿	102:78	快艇	
木狼	81:95	拓荒者	
火箭	121:102	金塊	
[○] now635⇔8·00a m 直坯			

now635台8:00a.m.且播

●有 線 1 6 5 及 n o w 6 7 8 台 10:00a.m.直播 註:直播時間以電視台公布為 氣。高比拜仁 臣凍結下毫無

■謝朗華萊士(左)攻進全隊最高的

攻入29分,最終大勝湖人109:89。

積遜教練回答5秒即閃

上半場被夏達

手感,首16球

射失11次,當

中更包括2球

「空氣球」,令

湖人半場以7分

落後;至第3節

更被山貓單節

凍結高比拜仁的夏達臣則貢獻18分,相反高比拜仁全場 20射僅8中,湖人全場3分球命中率更低至15.8%,失誤

星」的球隊。 湖 人繼上 在不敵 次數高達12次,成為球隊落敗關鍵。湖人取得2連敗, 球員差勁表現更令積遜教練賽後怒火中燒,僅接受傳媒 訪問5秒,他不滿表示:「我對我們今仗的表現感尷 磨 術 後 , 周 一 媒採訪,高比拜仁更從更衣室「走後門」溜走,未有接 冕冠軍的霸

正所謂「遇弱愈弱」,衛冕的湖人周一在常規賽面對於

季後賽邊緣徘徊的山貓,作客以89:109大敗離場,而輸掉

20分更是湖人今季最大的敗仗。面對近10次碰頭、8次負

於「波神」米高佐敦旗下的山貓,賽後積遜教練怒火中

燒,高比拜仁更「走後門」避開傳媒追訪;山貓則成為

目前聯盟上繼塞爾特人外,另一支名正言順為湖人「剋

連續469仗為球隊上陣的費沙於延續其保持的NBA紀 錄後,成為鮮有「開金口」的湖人球員:「我們每一場 比賽的表現都令外界將我們與過去兩季的成績相比,其 實每場都是新的一仗,近半的賽程都與以往不一樣,怎 可能不公平的將我們與過去比較,我只得説我們依然在 每場比賽中學習。」此前,湖人分差最大的一場敗仗是 主場對灰熊,當時湖人輸了19分。

近10次對賽輸足8仗

自04年加盟NBA,山貓於首3仗對戰湖人敗北後,其 後多年來僅曾負於該支衛冕冠軍2次,近10次交手更取 得8勝,成為繼東岸「一哥」塞爾特人外,另一支湖人 「剋星」, 領先雙方對戰紀錄, 不過山貓卻非每仗均表現 山貓的謝朗華萊士今仗取得20分及11個籃板球,成功 穩定,早前雖贏過塞爾特人和鷹隊等強隊,但卻敗於網 隊及溜馬等弱旅,目前以24勝31負位處東岸第9位,力 爭季後賽入場券。 ■徐慧華

NBA速報

漢拿錫任爵士助敎

昔日有「死光槍」稱號的3分射手漢拿錫,周一獲爵士任命為助教,與另一 助教希頓在今季餘下賽事輔助新主帥哥賓。漢拿錫在1993至2000年効力爵士 長達7個球季,過去亦曾與哥賓在太陽及爵士為隊友,對於能獲該名兩屆全明 星賽3分王出任助手,哥賓高興地表示:「漢拿錫加入團隊令我感到很興奮, 我認為球員們也一樣,他將會為球隊帶來正能量。」

侯活當選東岸上周最佳

魔術超人懷特侯活(見圖)和拓荒者的艾德列治日 前雙雙被選為東、西岸上周最佳球員,而侯活更 是今季第4度獲選,與「大帝」勒邦占士平分春 色。在上周4場比賽中,懷特侯活平均每場貢獻 16.8個籃板球、命中率高達66.7%,而艾德列治在 上周3場比賽中,每場至少取得36分以上,協助球 隊取得3連勝,其中在對公牛一役,獨取個人職業 生涯新高的42分。 ■蔡明亮



帝王新秀打隊友被罰

帝王新秀吉遜斯(見圖)上周六在不敵雷霆一仗 賽後因不滿隊友格連未有傳球予自己負責最後 擊,結果在更衣室與對方爭吵動手,事後被球隊 罰停賽1場。吉遜斯今次並非首度被球隊處罰,去 年底曾先後與體能教練爭執和在對勇士一役做出 挑釁手勢而被罰,不過帝王籃球營運主席柏查爾 坦言球隊無意放棄該名愛生事的球員,而吉遜斯 亦已向格連、球隊和球迷致歉。 ■蔡明亮



活士為吐

自「性醜聞」後,活士辛苦經營近 1年的「洗底」形象日前再次化為烏 有。「老虎」活士日前於迪拜沙漠高 球精英賽上不但表現失準,其在場上 的吐口水的行為更被公眾狠批,昨日 同時遭歐巡賽賽會罰款,令活士不得 不向公眾公開道歉。

歐巡賽昨日於聲明中表示,迪拜賽 主席米高反映活士於賽事決賽中第12 ■活士料被罰款最少400美元。 洞中的吐口水行為,違反比賽品行而



資料圖片

向「老虎」罰款。雖然罰款金額未有公布,但根據以往輕度違規的先例,罰 款將於400至1.6萬美元之間。

形象再度受損

今次再遭罰款,令活士的「乞人憎」形象直插谷底,活士被罰後亦不得不 公開道歉挽回形象:「歐巡賽賽會的判罰很合理,我的確於吐口水前沒作深 思熟慮,對此我十分抱歉。」不過電視台卻未放過該位35歲「前一哥」,捕捉 及重播了其吐口水一幕,由於活士當時吐口水聲音很大,令場上周邊人士也 感尷尬,電視台評述員更表示:「這是高球場上最嘔心的一行為,在他其後 出場的選手將要在他的口水上將球擊過,球速肯定是減慢了。」

昔日雄霸「一姐」地位多時的比利時球星軒

寧,自澳網第3圈因傷出局及宣布退役後,昨日首 次舉行記者會交待第2度退役原因。軒寧強調傷勢 令她每天起床後均需用10分鐘才能令其右肘活 動,韌帶的傷患亦無法應付1場賽事的強度,故令 她被迫於29歲就忍痛宣布永久退役。

自去年初闊別網壇2年復出後,軒寧未有如其隊 友克莉斯達絲(阿金)一樣事業如日方中,相反卻於



去年溫布頓網球公開賽第4圈與阿金交手時跌傷右 手肘,成為今次退役的主要原因之一。她昨日於 其記者會上強調宣布退役有如為自己「判刑」一 樣難受:「對於從5歲就打網球的我來說,網球就 是生命,告別網球比賽與其説是一次決定,不如 説是一次宣判。」

29歲的軒寧強調自己未能克服傷患:「過去我 謠言,因為我從來 曾克服很多傷患再次站在場上,但今次我卻辦不 到了。自澳網回來後,我已向3位不同的醫生求 診,每天起床我都要花上10分鐘才能令我的手肘 活動,韌帶更已經不能再應付比賽的強度,我是 希望繼續打球的,只是體質上卻不容許,所以我 奧運奪女單金牌。雖然軒寧告別在即,但對同胞 應該理智地去宣布退役。」

重申沒有服用禁藥

退役後,軒寧表示希望重返正常人的生活, 「我會永遠懷念成為職業網球手的日子,當然我希 望有天能有力拿起球拍,但更重要的是過回平凡 人的生活。」同時對於外界近日傳出軒寧首次退

關,她憤然強調自 己的清白,「這傳 聞令我及一起努力 過的人受傷害,我 不會忘記及原諒這 沒作弊。」



資料圖片

軒寧過去曾創下 名。 連續117周保持「一姐」排名的紀錄,職業生涯7 奪大滿貫冠軍,取下43個WTA后座,更曾於雅典 阿金的成就亦以「出類拔萃」及「神奇」形容。 另外,阿金雖然剛重登「一姐」,但其地位卻並非 穩陣,由於阿金於戰畢巴黎室內網球賽後,將缺 席本周的迪拜錦標賽,故參賽的禾絲妮雅琪只要 躋身賽事的準決賽,目前僅落後180積分的「二姐」 將會重登世界第一。

■徐慧華



黃蘊瑤今戰亞錦賽公路賽

香港文匯報訊 目前在亞錦賽場地賽事奪得1銀2銅的香港女 單車手黃蘊瑤(見圖),今日將展開公路賽事,出戰30公里公路 計時賽,不過黃蘊瑤賽前表示身體又出現過敏和感到疲累。 亞錦賽尚餘4天的公路賽事,港隊暫在今屆比賽各項目取得2金 4銀7銅。



小丁 希堅斯威爾斯賽躋16強

威爾斯桌球公開賽周一展開正賽,中國桌球手丁俊暉(見圖) 和早前喪父的前世界冠軍希堅斯在首圈賽事均贏得驚險,同 以總局數4:3分別擊敗甘寶和19歲波蘭小將利索夫斯基,艱難 晉級16強賽事。 ■蔡明亮



西班牙單車總會傳放過干達度

據西班牙媒體日前報道,西班牙單車聯會將放過指控環法 單車賽「三冠王」干達度(見圖)使用禁藥的罪名。據稱西班牙 單車聯會紀律委員會上周組織開會,研究討論干達度使用禁 藥一案,其中多數委員傾向認定該名車手無罪。 ■蔡明亮



■阮健文料對馬爾代夫負責 在中場領軍。

香港文匯報記者潘志南 攝

偉忠望阮健文

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港奧運足球隊下 周三將要迎來2012年倫敦奧運亞洲區足球外圍賽預 賽,首回合主場迎戰馬爾代夫,主教練曾偉忠對中 後場人選有很多要求,並寄望阮健文和葉頌朗火速 回勇。

經多場熱身賽和操練,香港隊首場奧運外圍賽人 選日內定奪,他指出:「中場目前仍是試用葉頌朗 和阮健文領軍,事實上港奧運隊欠缺這類人才。阮 健文近期『跌watt』,不復見他去年在亞運會時在中 場瞻前顧後、硬朗搶截的戰意和狀態,希望短期內 他可以回復亞運時的狀態。至於葉頌朗踢法欠缺硬 朗,在奧運外圍賽,香港球員需要硬朗和衝撞能力 強,而港奧運隊中場還要具備強的閱讀球賽能力。」

後防組合已有腹稿

除了中場之外,防線方面人選已有腹稿,初步是 由最具國際賽經驗的曾錦濤配合楊賜麟、張志勇與 翟廷峰,這組合可能是下周三的後防組合。曾偉忠 續表示:「幾名後衛仍有不足,如曾錦濤本是踢右 閘,踢中堅也是測試性質,跟楊賜麟試打中堅一 樣,是想藉他們的腦筋去彌補張志勇的經驗不足, 不過曾錦濤與楊賜麟都不夠硬朗,左後衛人選,翟 廷峰的效果似乎較好。」

針對上周大敗於印尼奧運隊腳下的表現,港奧足 強調在失去控球權後,需要有立即壓迫對手的意 識。曾偉忠也搜集馬爾代夫奧運隊在月初踢了成軍 後的首場熱身賽,以3:1擊敗該國球隊勝利競技的資 料,目前只有馬爾代夫在廣州亞運的比賽影片,以 了解對手基本戰術,對方有5名踢奧運外圍賽的適齡 球員,預計踢法大致相同。